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Τίτλος
ΝΔ - Τομεάρχες - Δραχμή - πανωτόκια.
Πολιτικές επιδιώξεις πίσω από την ανατίμηση της δραχμής - Προβλήματα ασφαλείας στο 
ΜΕΤΡΟ.

Η ανατίμηση της δραχμής, τα πανωτόκια, η διαφάνεια, οι εξελίξεις οτο ΕΣΡ και στο ΜΕΤΡΟ, απασχόλησαν τη 
σύσκεψη των τομεαρχών της ΝΔ σήμερα το πρωί υπό την προεδρία του Κ.Καραμανλή.

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του εκπροσώπου της ΝΔ Αρη Σπηλιωτόπουλου,όλοι οι τομεάρχες συμφώνησαν ότι 
πίσω απο την ανατίμηση της δραχμής υπήρχαν πολιτικές επιδιώξεις της κυβέρνησης για αναθέρμανση του 
Χρηματιστηρίου και πτώση των επιτοκίων, αφού λόγω του κλίματος που είχε δημιουργηθεί δεν ήταν δυνατόν να 
προχωρήσει η κυβέρνηση σε μείωση των επιτοκίων.
Ο κ. Σπηλιωτόπουλος ανέφερε ότι η πρόσφατη ανατίμηση είχε προεξοφληθεί απο τις αγορές και δικαιώνει την 
κριτική της Νέας Δημοκρατίας ότι η υποτίμηση που είχε γίνει πέρυσι ήταν πολύ μεγάλη. Ουσιαστικό ,είπε ο κ. 
Σπηλιωτόπουλος, πρόκειται για μερική διόρθωση της πολύ μεγάλης υποτίμησης του εθνικού νομίσματος.Σημείωσε 
ακόμη ότι με την κίνηση αυτή πλήττεται η ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας και αυξάνονται οι πιέσεις 
στην ανεργία που παρουσιάζει ανοδική τάση.

Ο εκπρόσωπος της ΝΔ επέκρινε τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας για τις δηλώσεις σχετικά με το 
Χρηματιστήριο,σημειώνοντας ότι δεν πρέπει να παρεμβαίνει στη χρηματαγορά και πρόσθεσε πως οι δηλώσεις 
αυτές δεν συνάδουν με το αξίωμα και τη θέση.

Τα πανωτόκια

Σχετικά με τα πανωτόκια ο κ. Σπηλιωτόπουλος τόνισε ότι πρέπει να διορθωθεί αυτό το θέμα που αποτελεί εθνική 
ντροπή, σημειώνοντας ότι η τροπολογία που έχει καταθέσει η Νέα Δημοκρατία δίνει λύση στο πρόβλημα και 
τονίζοντας ότι η ΝΔ είναι ανοιχτή σε τροποποιήσεις και βελτιώσεις.
Ο κ. Σπηλιωτόπουλος ανέφερε ότι με την τροπολογία της κυβέρνησης διογκώνεται το πρόβλημα, αφού 
εξαιρούνται όσοι οικειοθελώς είχαν προχωρήσει σε ρυθμίσεις, ενώ πρόβλημα υπάρχει και με το αρχικό κεφάλαιο. 
Για τη διαφάνεια ο κ. Σπηλιωτόπουλος ανέφερε ότι πολλοί υπουργοί άρχισαν να ασχολούνται οψίμως με το 
πρόβλημα και επιχειρούν να το επιλύσουν με δικαστικά μέσα,ενώ δεν έχουν προχωρήσει σε θεσμική θωράκιση.

Για το ΕΣΡ ο κ. Σπηλιωτόπουλος κατηγόρησε τον υπουργό Τύπου για θρασύτητα, αναφερόμενος στα όσα 
είπε χθες στη Βουλή, σημειώνοντας ότι με ευθύνη του κ.Ρέππα η ανεξάρτητη αυτή διοικητική αρχή έχει 
καταντήσει διακοσμφίκό όργανο. Τ~
Τέλος αναφορικά με τ® ΜΕΤΡΟ δήλωσε ότι υπάρχουν πολλά προβλήματα , τόνισε πωςΓτο έργο είναι κολοβό", 
υπάρχει κακή ποιότητα σΤην εκτέλεση, ενώ^κόμη υπάρχουν προβλήματα ασφάλειας κΑΓΚόταλληλότητας του 
έργου,αφού δεν έχει δοθεί άδεια λειτουργίασ και ίσως να επιχειρηθεί να ξεπεραστεί το πρόβλημα με προσωρινή 
άδεια.

Κατάλογος
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